

Випуск 2023

Фарина Богдан Юрійович

Готельно-ресторанна справа

У Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі я йшов цілеспрямовано, отримати необхідні знання та освоїти професію у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Але я навіть не здогадувався, наскільки навчання буде цікавим та насиченим. Кожна пара була по своєму неординарна та особлива, оскільки я відчував цілковиту віддачу від кожного з викладачів: цікавий виклад інформації, індивідуальний підхід до подачі інформації студентам.

За роки навчання в коледжі я отримав ґрунтовні знання; це час самовдосконалення і особистих досягнень: участь в науково-практичних конференціях, підготовка до МНТ, участь у спортивних змаганнях.

Викладачі – справжні професіонали своєї справи, завжди розуміють і підтримують студентів у всіх починаннях, дають не просто знання, а розуміння сучасної індустрії гостинності. Значну увагу коледж приділяє практичному навчанню студентів та проходженню практики. Отримані знання та навички я використовую повсякденно.



Першою моєю базою практики був ресторан «Рандеву». Я старанно проходив практику та отримав пропозицію залишитись працювати офіціантом. Паралельно відвідував навчання в коледжі. Після проходження практики на 3 курсі, я залишився працювати в барі «Оріон» на посаді офіціанта, а згодом бармена. Мені дуже сподобалось працювати у сфері обслуговування, але, щоб досягти успіху, потрібно продовжувати навчання. Зараз я навчаюсь у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за освітньою програмою «Харчові технології». На жаль, через графік навчання, мені довелося попрощатись із посадою бармена. Тепер мені стали в нагоді і бухгалтерський облік, і ціноутворення, і маркетинг, оскільки я залишився у сфері обслуговування і після навчання працюю продавцем-касиром у мережі маркетів «23/7».

Щиро дякую науково-педагогічному колективу коледжу за здобуті знання і навички, за чуйність викладачів, за їхнє вміння організовувати різноманітні цікаві заходи для всебічного розвитку студентів. Якщо знайомі запитують поради куди вступити вчитися завжди рекомендую Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі і знаю, що вони як і я не будуть розчаровані.

З повагою, Богдан Фарина